

岡山市広報連絡資料





令和5年9月15日

世界アルツハイマーデーにちなみ 岡山城をオレンジ色にライトアップします!

9月21日の世界アルツハイマーデーにちなみ、岡山城を認知症支援のイメージカラーであるオレンジ色にライトアップします。

1 日 時

令和5年9月21日(木) 日没後~24時まで

2 場 所

岡山城 (北区丸の内二丁目)

3 内容

9月21日の世界アルツハイマーデーにちなみ、全国で様々な認知症啓発の活動が行われます。岡山市では認知症への理解を呼びかけるため、岡山城天守閣を認知症のイメージカラーであるオレンジ色にライトアップします。平成28年度から実施し、今年で6回目(令和3年度、4年度は岡山城工事のため実施せず)となります。

4 その他

- ・共催:公益社団法人認知症の人と家族の会 岡山県支部
- ・世界アルツハイマー月間:1994年、『国際アルツハイマー病協会(ADI)』は、世界保健機関 (WHO)と共同で、毎年9月21日を『世界アルツハイマーデー』と制定し、この日を中心に認 知症の啓発をしています。また、厚生労働省では、9月を『世界アルツハイマー月間』と定め、 全国的に取り組みを実施しています。

【問い合わせ先】

岡山市 高齢者福祉課 檀上・城 直通086-803-1230 内線5957・5956